

活动513场次，服务群众达19万人次，帮助解决群众“小难题”2.7万余件。

最令人钦羡的是，在凤翔这座历史文化名城，处处能看见人们的脸上洋溢着快乐和幸福的笑容。这种种美好，让人对“古雍州劲吹文明风”产生深刻的共鸣和认知。

文明“圈粉”，让“心声”成“民生”

“咱村里可是越来越美了，到处都干干净净的。”
“是啊，以前路上垃圾遍地，现在都干净整洁了，看起来真舒服。”谈起村里环境卫生的变化，彪角镇杨丹村村民你一言，我一语，全都赞不绝口。



彪角镇杨丹村聚焦群众需求，常态化开展环境卫生综合整治。杨丹村多措并举引导群众养成良好的卫生习惯，共同维护和美的村容村貌，共享整洁卫生的居住环境，同时还在村委会院内绘制“移风易俗树新风”文化墙，扮靓乡村“颜值”，既有效改善了，又营造了移风易俗浓厚氛围。



走进糜杆桥镇西关村郭永锋的家，映入眼帘的是高颜值的小院、湛蓝的天空、翠绿的草坪，好似打翻了调色盘。午后的阳光为小院镀上一层金色，流水潺潺，静谧而美好，这就是乡风文明、和美生活的最好“打开方式”，群众在哪里，文明实践的触角就延伸到哪里……

干净的村道两旁，党的二十届三中全会精神、社会主义核心价值观、道德楷模榜及村规民约等宣传标语和展板让人眼前一亮，城关镇马村村党支部书记范勇军介绍，“我们常态化开展‘道德模范’‘好婆婆’‘好媳妇’评议，通过民主评选，凝聚人心，让村民选出自己心中的好榜样。”

城关镇先后评选表彰“五星级文明户”240余户，“文明家庭”70户，“好婆婆”“好媳妇”90人，杨春侠获评凤翔道德模范，梁军、何永兵获评陕西省首批五星级志愿者，通过印制下发“道德楷模榜”等200多幅宣传版画，在全镇引领健康向上的价值观。

此次流动现场会仅仅是凤翔区推动宣传思想文化工作的一个缩影。2024年以来，凤翔区委宣传部先后组织机关全体会、党支部学习会等34次，全员参加“学法律法规”“党纪学习教育应知应会”“党建知识”等知识测试5次；举办全区新时代文明实践成果分享大会、“阅享雍城·书香凤翔”全民读书节；敲响凤翔新闻宣传“风云榜”，“深化三个年活动 高质量发展看凤翔”等集中采访活动10次，在市级以上媒体刊载稿件1262篇次。先后获得“全市宣传思想工作创新奖”“三秦都市报宝鸡新闻宣传先进集体”“宝鸡网络公益工程优秀组织单位”等区级以上荣誉13项。



“2024年，我区聚焦举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象‘五大主业’，推进意识形态强基赋能、理论武装提质深化、新闻舆论守正创新、时代楷模培树并举、文艺社科润心惠民、文旅商体融合突破、干部作风能力提升‘七大工程’，聚力抓好‘十件大事’，唱响主旋律，打好主动仗，为加快融入主城区，争当发展排头兵，奋力推进谱写中国式现代化建设陕西新篇章的凤翔实践贡献宣传力量。”凤翔区委常委、宣传部部长贾亚斌说，“在下一步的工作中，我们将强弱项补短板，抓重点展作为，树典型创亮点，努力推动凤翔区宣传思想文化工作再上新台阶！”